Edition « 2016-05-18T16:29:58+02:00

POTOINEKTPUYECKMI AaTUUK
NasepHbin gaTuuK, A PY3NOHHLIN pexum, ¢ PUKCUpoBaHHbLIM NogaBrneHUEM

¢oHa
QS18VP6LAFQ5
014
M12 x 1
150 lv\41 Ny
Tun QS18VP6LAFQ5
MaeHT. Ne 3073191

PaGouuni pexum

Anpy3nOHHBIV AaT4nK C HacTpanBaeMblM noaa-
BrneHneM oHa

Tun uctoyHuka ceeta KpacH.
[OnuHa BOnHbI 650 HM
Knacc nasepa A1
OnameTp nyyka 1 Mm
Reichweite 1...150 mm
Temnepatypa okpy>atoLLel cpeabl -10...+50 °C
Pa6ouee HanpsixkeHue 10... 30B =
OcraTtoyHas nynbcauus <10 % U,
HoMuHanbHbIA NOCTOSIHHBIN pabounit Tok <100 mA
Tok xonocToro xoaa |, <15 mMA
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHus! na
obpaTHol NonspH. na
BbixogHas dyHKUmMs H.O./H.3., PNP
YacToTta nepeknioyeHns <700 Iy
3apepkka roToBHOCTH < 200 mc
Approvals CE, cURus
ons 3agad 6esonacHoctn HeT

KoHcTpykums
Pa3mepbl
Matepuan kopnyca
JlnHza
CoepguHeHue
OnuHa kabens
Knacc 3awmTbl
MTTF

npsiMoyronbHblid, QS18

21.1Mm x 15mMMm x 34.5 mm

Mnactmacca, ABS

nnacrmacca, akpun

Kabenb ¢ pasbemom, M12 x 1, MBX

0.15m

P67

268nert B cootBeTcTBMM C SN 29500-(M34. 99) 40 °C

CneumanbHble XapaKTepuCcTUKn
MHaukaTtop paboyero HanpsbkeHust
MHankaums cocTosiHUs nepekniodeHns
MHavkauusi owmoku

MHavkaums koadpdmumneHTa ycuneHums

nasepHbIn

cBeToauoa3en.
CBETOAWOA, XKEeNTbIN
cBeToauon 3en. bnuku
CBETOAWOL, XKENTbIN Brnku

TWUIRC K

Industrial
Automation

= Bwunka kabenbHas M12 x 1, 4-KOHT.,
nBX, 150 mm

= CreneHb 3awuTthbl IP67
= CBeToauon, BUAUMBIN CO BCEX CTOPOH

= Touka nepeknioyeHUs perynupyercs no-
TEHUUOMETPOM

Cxema nogknroyeHus

(1)

3 BK (4)
T wh @

(3)

3 BU

4 BK

MpuHuMn gencTBUA

[OnddysnoHHble AaTymkK ¢ nogasneHmem ¢o-
Ha paboTaloT C 0QHMM M3nyyaTenem v oBymsi
NPUEeMHbIMU 3IEMEHTaMU, OauH Ans 6nunsko-
ro AuanasoHa u apyrov ans ganbHero. B 3a-
BUCUMOCTW OT MOSIOXKEHUS MULLEHWN 1 ONTU-
4YeCKOMN CTPYKTYpbl AaTymka HanbonbLuee Ko-
NNYECTBO U3NYyYEHUS NPUXOOUTCS Ha TOT Unn
MHOW NpueMHuK. C NoMoLLbio YCTaHOBOYHO-
ro BUHTa ONTUKa Nnepes NpUueMHNKammn name-
HSAETCS TaK, YTO rpaHnLa Mexay 6nmskum u
[anbHMM AnanasoHoM CMeLaeTcs. Jta Mo-
Ondvkaums onpeaensieT, HAXOAMTCA OTpaxa-
IOLWMIA OBBLEKT BHYTPU UMK BHE U3MEPUTENb-
HOro AnanasoHa.

KoadhduumeHT ycunerumsa ans 6rnvmkHen n
AanbHeln rpaHuLbl BblAeneHns

1000
‘\
4 A
100
101 AU 1 (30 mm Qwsomm
-
1
1 |
0,1 1 10 100 mm 1000

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr @ Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T16:29:58+02:00

¢0T03ﬂeKTpVI‘-IeCKVII7I AaT4YUK

TWUIRC K

NasepHbin gaTuuK, A PY3NOHHLIN pexum, ¢ PUKCUpoBaHHbLIM NogaBrneHUEM |nduf&[}§|’maﬁon
¢oHa
QS18VP6LAFQ5
Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
SMBQS18A 3069721 KpoHLUTENH, HEpX. cTanb, Ans pe3bbbl 18 MM
SMBQS18AF 3067467 KpoHLUTelH, HepX. cTanb, Ans pe3bbbl 18 MM

YctaHoBO4YHasA apmaTypa

HanmeHoBaHue WpeHT. Ne YepTtex ¢ pasmepamu
RKC4.4T-2/TEL 6625013 KabenbHbln coeamHuTenb, po3eTka M12, npsamasi, 4-KOHT.,
OnvHa kabens: 2 m, matepuan obonouku: MNBX, YepH.; ceptu-
dmkat cULus; BO3MOXHbI Apyrve AnuHbl U MaTepuansl kabe-
ns cM. www.turck.com Mi2x1 2514
R — ———
[ A
11.5L L J
5
42 50
L
WKC4.4T-2/TEL 6625025 CoepnHnTenbHbIN Kabenb, "Mama" M12, yrnoBoW, 4-KoHT.,

2/2

OnvHa kabensi: 2 m, matepuan obonouku: NBX, YepH.; ceptu-
dukat cULus; BO3MOXHbI Apyrue AnvHbl U Matepuansl kabe-
na cm. www.turck.com

215
M12x1

T Loa

265
[

THJ

e

L e
50 —=|

Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



